

拉萨疫情影响毒株系奥密克戎BA.2.76

“

8月9日上午,拉萨市应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组举行新闻发布会,通报当前拉萨市疫情防控进展情况。



新闻速览

梦天实验舱 运抵文昌航天发射场

近日,中国空间站第2个实验舱段——梦天实验舱已完成出厂前所有研制工作,运抵文昌航天发射场。后续,梦天实验舱将按计划开展发射场区各项总装和测试工作。目前,发射场设施设备状态良好,参试各系统正在有序开展各项任务准备。梦天实验舱将搭载更多实验机柜,主要面向微重力科学实验,预计将于今年10月发射升空,对接空间站组合体。届时,中国空间站将完成“T字”构型建造,建成国家太空实验室。

据北京晚报

谷神星一号遥三运载火箭 发射成功

8月9日12时11分,谷神星一号遥三运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射升空,将搭载的泰景一号01/02星和东海一号卫星共3颗卫星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。泰景一号01/02星主要用于提供商业遥感服务,东海一号卫星主要用于验证微小型偏振光相机多模式遥感探测技术。

据新华社

国家网信办集中整治 涉虚拟货币炒作乱象

记者昨日从国家网信办了解到,随着虚拟货币的兴起,与之相关的投机、炒作、诈骗等活动愈演愈烈,一些网民受投资虚拟货币可获高额回报等虚假宣传迷惑,盲目参与到相关交易活动中,给自身财产带来较大损失。按照《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》精神,国家网信办督促指导主要网站平台切实落实主体责任,持续保持对虚拟货币交易炒作高压打击态势,加大对诱导虚拟货币投资等信息内容和账号自查自纠力度。

据央视新闻

两部门组成联合工作组赴 万安桥火灾现场指导处置工作

位于福建省屏南县长桥镇的全国重点文物保护单位闽东北廊桥之万安桥8月6日晚发生火灾。记者8月8日从国家文物局获悉,国家文物局、应急管理部消防救援局8月7日组成联合工作组赶赴现场调查了解情况,会同当地文物、消防救援部门和公安机关开展工作,调查事故原因,评估火灾损失和文物损毁情况,研究后续保护工作安排等。

据新华社

国内首条稀土永磁磁浮轨道 交通工程试验线竣工

8月9日,国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线——“红轨”,在江西兴国县正式竣工,并实现将稀土永磁磁浮技术与空轨技术结合,建成中低速、中低运量的新制式轨道交通系统。

据新华社

我国新发现两颗近地小行星

记者从中科院紫金山天文台获悉,国际小行星中心近日发布两颗由该台近地天体望远镜观测到的近地小行星:2022OS1和2022ON1。

据新华社

新增18名初筛阳性人员,划定高风险区1个中风险区15个

8月7日,拉萨市在重点人员核酸检测中发现了18名新冠病毒核酸检测初筛阳性人员,经检测,均为奥密克戎变异毒株。其中首筛确诊病例旦某,女,3岁,为拉萨市城关区居民,随其母亲、外婆8月4日乘C924次列车从日喀则来拉,其他7名关联人员先后乘C924、C894次火车从日喀则来拉,共同居住在城

关区嘎玛贡桑街道纳金路北社区自建房,为去世亲属吊唁,与另外8名拉萨关联人员同住在自建房中。由于人员聚集造成疫情扩散传播。8月7日凌晨1时40分,且某因咽痛、发热,经两次核酸检测呈阳性,且某及母亲被及时送往自治区第三人民医院进行治疗,其余关联人员均按疫情防控有关规定送至方舱

医院。目前病情稳定,无明显不适症状,心理状态良好。

拉萨市全面启动隔离酒店7家,排查到旦某家吊唁的亲友119人已落实宾馆隔离;与旦某同乘C924列车密接90人,在拉萨市内的54人已落实宾馆隔离,流动到区内其他市地23人、区外7人已向流入地同步协查,另外失联赋码6人。目前,

已掌握旦某等18名人员首次阳性采样前7天内活动史,按照《新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)》要求,精准划定高风险区1个、中风险区15个。

8月8日晚,拉萨市疫情防控领导小组办公室发布8号公告,在全市设置核酸检测点305个的基础上,增加到545个开展全员核酸检测,做到应检尽检。

此次疫情影响毒株系奥密克戎BA.2.76

据介绍,从8月7日以来报告的新冠肺炎病例和病毒全基因测序结果分析来看,拉萨市本轮疫情呈现三个特点:一是此次疫情影响毒株系奥密克戎BA.2.76。二是流行病学调查和环保采样结果提示此次疫情为输入性。

三是家庭聚集发病。

拉萨市提醒,为降低感染风险,保护公众健康,请广大市民一定要积极接种新冠疫苗,尤其是第三针加强针疫苗;市民群众要减少不必要的外出和到密闭的场所,必须外出的话,要

佩戴口罩,在公共场所要与他人保持一米以上的社交距离,不要在通风不良或拥挤的地方长时间逗留;请广大市民群众认真按照《公民防疫基本行为准则》要求,扎实做好防护工作,一定要按时参加核酸检

测,自觉遵守出门戴口罩、公共场所扫验“藏易通”、测温、查验核酸检测结果等防疫要求。一旦出现发热等症状,尽快到发热门诊就诊,避免乘坐公共交通工具。

据新华社

油价迎“四连跌”

据国家发改委通知,8月9日24时起,每吨汽油下调130元,每吨柴油下调125元。这是国内成品油价格年内首次“四连跌”,也是年内的第五次下调。

机构测算,此次调价折合92号汽油每升下调0.10元,95号汽油每升下调0.11元,0号柴油每升下调0.11元。

以油箱容量50L的普通私家车为例,这次调价后,车主加满一箱油将少花5元左右。柴油方面,油箱容量为160L的大货车,加满一箱油将少支出约17.6元。

本轮是国内油价2022年第十五次调价,调价后,成品油年内呈现“十涨五跌”格局。在本轮计价周期内,国际油价跌至半年来最低水平,回吐自俄乌冲突以来所有涨幅。

今年以来,成品油价格呈现“四连跌”走势后,汽油累计

下调每吨1110元,柴油累计下调每吨1070元,折合汽油每升下调约0.87元、柴油每升下调约0.91元。油箱容量为50L的普通私家车,加满一箱油较油价“四连跌”前可以少花约43.5元。

金联创成品油分析师马建彩认为,本轮计价周期内,国际原油价格呈现宽幅震荡走跌趋势。周期内美原油和汽油库存降幅超预期,美元走跌一度支撑油价走势上涨,但随着多国经济数据疲软影响石油需求增长预期,美国能源信息署(EIA)商业原油库存意外增加,需求担忧导致油价大幅下挫,美国WTI原油期货一度失守90美元/桶关口,创下5月以来新低。

下一轮国内成品油调价窗口将在8月23日24时开启。

隆众资讯分析师李彦预测,以当前的国际原油价格水



平计算,下一轮成品油调价开局将呈现大幅下行的趋势。目前来看,加息背景下市场对于经济和需求前景的担忧依然存在,叠加伊朗核问题谈判有望出现新的转机,潜在增供空间存在,预计下一轮成品油调价下调的概率较大。

金联创成品油分析师毕

明欣亦表达了相同观点,由经济下滑及高油价带来的原油及石油制品需求下降,已成为打压油价的主要因素。与此同时,OPEC+小幅增产原油的政策对油价的提振作用有限,或无法阻止油价跌破90美元/桶的趋势。

据中新网